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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/05/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ BASSUMA (PT, BA) - Razões da recusa de assinatura do requerimento

de criação de CPMI para apuração de denúncia de corrupção na Empresa Brasileira

de Correios e Telégrafos — ECT.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Caráter político da Cúpula América do Sul

— Países Árabes, realizada em Brasília, Distrito Federal. Participação na cerimônia

de inauguração do Centro Universitário Franciscano do Paraná, em Curitiba.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ) - Solicitação à Justiça Eleitoral de equilíbrio no

julgamento de processo contra a Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha

Matheus, e o Secretário de Estado de Governo e de Coordenação, Anthony

Garotinho. Protesto contra o atraso na vigência do novo valor do salário mínimo.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Divulgação de pesquisa do Fórum

Econômico Mundial a respeito da situação da mulher na sociedade. Baixa

participação feminina na política brasileira. Discriminação salarial praticada contra as

mulheres no País.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Apoio ao pronunciamento da Deputada Vanessa

Grazziotin a respeito da igualdade entre homens e mulheres. Elogio a entidades

eclesiásticas pelo lançamento da Declaração Ecumênica intitulada Água como

Direito Humano e Bem Público. Realização da 1ª Conferência Nacional de Áreas

Contaminadas, no auditório Nereu Ramos da Câmara dos Deputados.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Urgência na recuperação das estradas

brasileiras para o escoamento da produção agropecuária. Expectativa de queda na
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safra agrícola brasileira. Causas das dificuldades enfrentadas pelos produtores

rurais.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Posse da nova diretoria da Câmara de Diretores

Lojistas do Município de Joinville, Estado de Santa Catarina. Transcurso do 21º

aniversário de criação da Associação de Joinville e Região da Pequena, Micro e

Média Empresa  — AJORPEME.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização do 23º Congresso Brasileiro

de Radiodifusão, em Brasília, Distrito Federal. Protesto contra a decisão da Justiça,

contrária à divulgação de reportagem sobre prática de corrupção por autoridades do

Estado de Rondônia. Presença de Vereadores em Brasília para acompanhamento

do julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de ação direta de

inconstitucionalidade de resolução do Tribunal Superior Eleitoral sobre a composição

das Câmaras Municipais.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Queda do índice de internações hospitalares

causadas por armas de fogo nos Estados do Rio de Janeiro e São Paulo, em face

da Campanha Nacional de Desarmamento, conforme pesquisa realizada pelo

Ministério da Saúde em conjunto com o Ministério da Justiça. Necessidade de

implementação de ações destinadas ao desarmamento civil.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Realização de exposição de arte e de

competição desportiva pela Universidade de Fortaleza — UNIFOR.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Elogio à Prefeita Luciana Santos, de Olinda,

Estado de Pernambuco, pela iniciativa de inscrição do Município no concurso para

escolha da capital cultural do País.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Dados estatísticos sobre os índices de homicídio no

País. Necessidade de ação de instituições ligadas à segurança pública e aos direitos

humanos para o aperfeiçoamento do aparato policial brasileiro.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Transcurso do Dia Nacional da Luta

Antimanicomial. Excelência do Programa De Volta para Casa, implantado pelo
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Governo Federal. Transcurso do Dia Nacional de Enfrentamento da Violência Sexual

Infanto-Juvenil.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Urgência na reintegração de

servidores da Companhia Brasileira de Trens Urbanos — CBTU.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Manifestação de pesar pelo falecimento do Sr.

Agenor Ribeiro, Superintendente da Federação do Comércio do Estado de Minas

Gerais. Matéria publicada pela revista Veja sobre ligação do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST com a facção criminosa Primeiro Comando

da Capital.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Compromisso do Partido dos Trabalhadores

com a defesa da ética e da moralidade na Administração Pública. Preocupação com

denúncias de corrupção na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Transcurso

do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e

Adolescentes.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia Nacional de Combate

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Comemoração dos

470 anos do Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Realização do 23º Congresso Brasileiro da

Radiodifusão, em Brasília, Distrito Federal. Tramitação de requerimento para a

criação da Frente Parlamentar de Radiodifusão.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Apoio às manifestações contra a Medida

Provisória nº 246, de 2005, sobre reestruturação do setor ferroviário e liquidação da

Rede Ferroviária Federal S.A.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Carlos Santana sobre o setor ferroviário. Realização
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de ato público contra a política governamental de transportes, no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Associação à  luta  pela revitalização da

Rede Ferroviária Federal S/A. Elogio à administração da Prefeita Cleuza Pereira do

Nascimento, do Município de Salgueiro, Estado de Pernambuco.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Associação ao pronunciamento

do Deputado Carlos Santana sobre o setor ferroviário. Revitalização da indústria

naval nas gestões dos Governadores Anthony Garotinho e Rosinha Matheus, Estado

do Rio de Janeiro.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Inviabilidade econômica e ambiental do projeto

de transposição de águas do Rio São Francisco.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário da Prefeita Gilda

Kirsch, do Município de Parobé, Estado do Rio Grande do Sul.

BOSCO COSTA (PSDB, SE) - Agravamento da crise financeira do sistema

público de saúde do País.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Ofício encaminhado pelo presidente da

Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais ao Ministro Paulo Bernardo,

do Planejamento, Orçamento e Gestão. Conveniência de concessão, pelo Governo

Federal, de reajuste salarial aos policiais rodoviários federais.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Realização da Marcha

Nacional pela Reforma Agrária. Balanço negativo das ações do Governo Federal na

promoção da reforma agrária. Recrudescimento de conflitos agrários no Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.

ANTENOR NASPOLINI (PSDB, CE) - Assinatura do Pacto do Poder

Legislativo pela Infância e Adolescência.
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PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Inoperância do Governo Federal no tocante

a invasões de propriedades pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra.

Questionamento acerca da manifestação do Ministro do Desenvolvimento Agrário,

Miguel Rossetto, quanto aos objetivos alcançados pela Marcha Nacional pela

Reforma Agrária. Reclamação contra os baixos soldos dos militares integrantes das

Forças Armadas. Conotação político-eleitoral da pretendida transposição, pelo

Governo Federal, de águas do Rio São Francisco para Estados nordestinos.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Realização da IV

Assembléia Plenária do Fórum Interparlamentar das Américas — FIPA, nas

dependências da Casa.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Congratulação ao Deputado Augusto

Nardes pela eleição para o cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União —

TCU. Agradecimento aos Parlamentares pelos votos recebidos. Queda no repasse

de verbas federais aos Municípios brasileiros.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Transcurso do 148º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Caruaru, Estado de

Pernambuco. Excelência da atuação do Prefeito Municipal Tony Gel.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Satisfação com o parecer apresentado ao projeto de

lei sobre a gestão de florestas públicas pela Comissão da Amazônia, Integração

Nacional e de Desenvolvimento Regional e pela Comissão de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Impacto positivo sobre a economia de Municípios

fluminenses provocado pela decisão da Governadora do Estado do Rio de Janeiro,

Rosinha Matheus, de redução da alíquota do ICMS.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 43º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Morro da Fumaça, Estado de Santa Catarina.
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GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Considerações sobre as modalidades de

crime praticadas nos Estados brasileiros. Necessidade de ações do Poder Público e

da sociedade brasileira para contenção da violência.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Êxito dos trabalhos realizados pela

Comissão de Anistia, instituída pela Medida Provisória nº 2.151, de 2001.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Homenagem à memória

do advogado Octávio Moura Andrade, fundador do Município de Águas de São

Pedro, Estado de São Paulo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) -  Análise da Pesquisa de Informações

Básicas Municipais sobre as condições ecológicas e ambientais do solo brasileiro.

Conveniência de rejeição do projeto de transposição de águas do Rio São

Francisco.

VITTORIO MEDIOLI (PV, MG) - Desgaste do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Denúncia encaminhada pelo Prefeito Braz José

Neto, do Município de Alagoinha do Piauí, à Promotora de Justiça da Comarca de

Pio IX contra o Delegado Francisco Gonçalves Lavor e o soldado da Polícia Militar

Ilmar Almeida de Lima.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Construção de usinas de geração de

energia eólica no Estado de Santa Catarina. Realização da Festa Nacional do

Pinhão no Município de Lages.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Responsabilidade do Governo do Estado do Pará

pela precariedade da rede de saúde pública.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Preocupação com a não-realização de

investimentos na universalização dos serviços de saneamento ambiental no País.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Queda da safra agrícola no sul do País.

Necessidade de revisão de dívidas dos produtores rurais pelo Governo Federal.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Exploração sexual

infanto-juvenil na Região Centro-Oeste do País.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do Dia da Enfermagem.

Apoio à proposta de emenda à Constituição sobre a verticalização de coligações

partidárias.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Campanhas Educar é Tudo e Te liga —

gravidez tem hora, lançadas, respectivamente, pela Rede Brasil Sul de

Comunicações — RBS e pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Transcurso do 42º aniversário de criação

do Município de Aparecida de Goiânia, Estado de Goiás.

CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Transcurso do 147º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Santa Maria, Estado do Rio

Grande do Sul.

JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE) - Implementação de programas de

planejamento familiar pelo Ministério da Saúde.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Mobilização de produtores rurais em

protesto contra a crise do setor agropecuário brasileiro.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Realização da 3º Semana Nacional dos

Museus, ao ensejo do transcurso do Dia Internacional do Museu.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

ex-Prefeito João Gomes Ramos, do Município de São Luiz do Norte, Estado de

Goiás. Urgente aprovação do projeto de lei sobre a extinção da cobrança de

assinatura básica pelas concessionárias de serviços de telefonia fixa.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 099.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/5/2005 Montagem: 5187/4176

8

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Transcurso do 60º aniversário da

rendição da Alemanha na 2ª Guerra Mundial.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Prejuízos causados à Administração

Municipal de Rio Claro, Estado do Rio de Janeiro, pela interrupção no fornecimento

de energia elétrica pela empresa Light Serviços de Eletricidade S.A.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE) - Apoio às reivindicações apresentadas pelos

professores, estudantes e funcionários grevistas da Universidade Estadual do

Ceará.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Alerta à Casa sobre os efeitos da

aprovação, pelo Congresso Nacional da Bolívia, de uma nova Lei de

Hidrocarbonetos.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Relevância do estabelecimento de parcerias

público-privadas para o crescimento do sistema portuário nacional. Apoio à Lei de

Modernização dos Portos. Realização, pela Subcomissão Permanente de Portos,

Aeroportos, Marinha Mercante e Aviação Civil, da Comissão de Viação e

Transportes, de audiência pública para debate do tema.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA) - Urgente alteração do sistema político-eleitoral

brasileiro. Considerações sobre a proposta de reforma política em tramitação no

Congresso Nacional.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Entrevista concedida pelo

Presidente do Superior Tribunal de Justiça, Ministro Edson Vidigal, ao jornal Diário

do Nordeste.
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JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Insuficiência das medidas

adotadas pelo Governo Federal para recuperação do poder aquisitivo do salário

mínimo.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Alerta sobre as conseqüências

do estímulo governamental aos jogos de azar.

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE - Pela ordem) - Êxito do IV

Festival do Jeans, realizado no Município de Toritama, Estado de Pernambuco.

NILTON BAIANO (PP, ES - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do 148º aniversário do

Município de Caruaru, Estado de Pernambuco.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Possibilidade de

ampliação da participação do açúcar brasileiro no mercado internacional com a

recente decisão da Câmara de Apelações da Organização Mundial do Comércio de

manutenção da condenação ao subsídio concedido pela União Européia aos

exportadores de açúcar.

JURANDIR BOIA (PDT, AL - Pela ordem) - Questionamento acerca do

desempenho do Ministério das Cidades na amenização dos impactos causados por

intempéries da natureza em Alagoas. Maior interação entre os Governos Estadual e

Municipais para solução dos prejuízos ocasionados pelas enchentes no Estado.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Participação do orador de

reunião com produtores rurais do Município de São Gabriel do Oeste, Estado do

Mato Grosso do Sul, para discussão sobre alternativas de financiamento da próxima

safra agrícola.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Importância da iniciativa dos

Ministérios da Ciência e Tecnologia e da Educação de realização da 1ª Olimpíada

Brasileira de Matemática das Escolas Públicas.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 099.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/5/2005 Montagem: 5187/4176

10

KELLY MORAES (PTB, RS - Pela ordem) - Pedido ao Governador do Estado

do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, para reconsideração de aumento de

alíquota do ICMS, em vista da perspectiva de transferência de empresas para o

Estado de Santa Catarina.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas a

Parlamentares franceses presentes no plenário.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Presença no plenário do

Presidente do Grupo França-Brasil Jean-Claude Lenoir e do Embaixador da França

no Brasil Jean de Gliniasty.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Necessidade da correção das

distorções existentes no Sistema Tributário Nacional.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Inexistência de ligação entre o

orador e o Deputado Estadual Ronilton Capixaba, acusado de envolvimento em

escândalo de corrupção no Estado de Rondônia.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Inclusão do Município de

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, no Programa ExportaCidade, instituído

pelo Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Inconstitucionalidade do Projeto

Educação pela Paz nas Escolas introduzido em currículo escolar de Município do

Estado da Bahia. Apresentação de requerimento de informações ao Ministério do

Trabalho e Emprego sobre implementação do Programa Nacional de Estímulo ao

Primeiro Emprego.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votos de boas-vindas ao Deputado

Rubens Pereira, Vice-Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão,

e ao Prefeito de Esperantinópolis, Mário Jorge, presentes no plenário.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Matéria

publicada na coluna da jornalista Dora Kramer, do jornal O Estado de S.Paulo, sobre
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a degradação, por personagens do cenário político brasileiro, dos usos e costumes

da política. Repúdio à intromissão, pelo Poder Executivo, na pauta de votação da

Casa.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Questão de ordem sobre necessidade

de início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Pauderney Avelino. Consenso entre o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, os membros da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados e os Líderes

partidários sobre necessidade de desobstrução da pauta. Realização de reunião do

Presidente Severino Cavalcanti com Lideranças partidárias. Cancelamento da

Ordem do Dia.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Iminência de crise

institucional em decorrência da paralisação dos trabalhos na Casa.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Otimismo quanto aos resultados da

reunião do Presidente da Câmara dos Deputados, Severino Cavalcanti, com

Lideranças partidárias, com vistas à desobstrução da pauta.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Consenso entre os Poderes

Legislativo e Executivo para retomada da apreciação das matérias constantes da

pauta de votações. Esclarecimento à sociedade sobre os verdadeiros responsáveis

pela paralisação dos trabalhos do Congresso Nacional.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Confiança na realização de

acordo de Líderes para desobstrução da pauta.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Manifesto de fórum sobre o

financiamento do Sistema Único de Saúde e a regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Instalação da 2ª Vara da

Justiça Federal no Município de Francisco Beltrão, Estado do Paraná.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Ameaça de transformação

da crise política vivida pelo Parlamento brasileiro em crise institucional. Necessidade

de elaboração de agenda positiva para a Casa. Viabilidade de aprovação da

proposta de instituição da Lei Geral da Micro e Pequena Empresa. Convite aos

Deputados para participação na IV Assembléia do Fórum Interparlamentar das

Américas — FIPA. Cumprimentos ao Presidente Severino Cavalcanti pela

organização do evento.

AGNALDO MUNIZ (PP, RO - Pela ordem) - Instalação pela Casa de

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de incorporação de servidores

do ex-Território Federal de Rondônia aos quadros da União.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Presença no plenário do

Vice-Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão, Deputado

Rubens Pereira. Expectativa de aprovação, pelo Senado Federal, da proposta de

concessão de empréstimo ao Estado pelo Banco Mundial.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do

182º aniversário de fundação do Parlamento brasileiro. Necessidade da

implementação efetiva do Estatuto do Idoso.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Relato de reunião entre o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, os Líderes partidários e o Presidente da

Câmara dos Deputados destinada ao debate do relacionamento entre os Poderes

Executivo e Legislativo.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Preocupação com os rumos da

desarticulação política do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Anúncio da obtenção

de assinaturas suficientes para instauração de Comissão Parlamentar Mista de

Inquérito destinada à apuração de denúncias de corrupção na Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos. Indagação sobre o procedimento do Presidente da República

diante das denúncias do Procurador-Geral da República, Cláudio Fonteles, de

prática de irregularidades por Ministros do Governo Federal.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 099.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/5/2005 Montagem: 5187/4176

13

CÉSAR BANDEIRA (PFL, MA - Pela ordem) - Imparcialidade de sentença

proferida pela Juíza Eleitoral Denise Apolinária do Estado do Rio de Janeiro.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Realização do 3º Congresso da Área

de Ciências Exatas do Centro Universitário do Leste de Minas, no Município de

Coronel Fabriciano, Estado de Minas Gerais. Lucros auferidos e geração de

empregos pelo setor siderúrgico mineiro.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ - Pela ordem) - Conveniência da

aprovação do Projeto de Lei nº 5.262, de 2005.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.)- Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 5.263, de 2005, sobre a

obrigatoriedade de inspeção de água de lastro de navios atracados nos portos do

País.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Protesto contra a tentativa

do Ministro da Educação, Tarso Genro, de inclusão de alunos excepcionais em

escolas comuns da rede pública e conseqüente extinção das Associações de Pais e

Amigos dos Excepcionais.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Balanço da marcha realizada pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra em defesa da reforma agrária.

Consternação com os incidentes ocorridos entre militantes do movimento e policiais

militares na chegada da marcha a Brasília.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Cumprimento das metas de

geração de emprego do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS - Pela ordem) - Artigo do jornalista Jânio de

Freitas sobre a decisão judicial pela inelegibilidade da Governadora do Estado do

Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, do ex-Governador Anthony Garotinho e de

políticos do Município de Campos dos Goytacazes, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo.
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CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Realização do 23º Congresso

Brasileiro de Radiodifusão, em Brasília, Distrito Federal.

JOSÉ MILITÃO (PTB, MG - Pela ordem) - Concessão a aposentados e

pensionistas do INSS do índice de reajuste do salário mínimo.

HELENO SILVA (Bloco/PL, SE - Pela ordem) - Visita de técnicos do Ministério

de Minas e Energia ao interior do Estado de Sergipe para implantação do Programa

Luz para Todos.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Precariedade das condições

de trabalho dos servidores do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, no

Estado da Bahia.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Repúdio às declarações do

Presidente da República acerca da denúncia contra o Presidente do PTB.

Necessidade de medidas do Congresso Nacional no que tange à crise política

brasileira. Desarticulação das forças políticas pelo Governo petista.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Participação do orador da

inauguração do Monumento às Vítimas do Holocausto em Berlim, Alemanha.

Agressões praticadas por neonazistas em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do

Sul.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional

do Museu e do Dia Nacional de Luta Antimanicomial.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Liberação, pelos Ministérios da

Integração Nacional e do Desenvolvimento Agrário, de recursos para auxílio

financeiro a agricultores atingidos pela estiagem prolongada no Estado de Santa

Catarina.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC - Pela ordem) - Unificação do calendário

escolar brasileiro para incremento do turismo interno.
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JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Crescimento da produção e das

exportações de minérios no Estado de Goiás.

DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR - Pela ordem) - Congratulações aos

profissionais de enfermagem do Estado de Roraima pela realização da Semana

Brasileira de Enfermagem. Solicitação ao Governo Federal e ao INCRA de

regularização de terras de produtores rurais em Municípios roraimenses.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Repúdio à inclusão, pelo

Ministério do Trabalho e Emprego, de profissionais do sexo na Classificação

Brasileira de Ocupações.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Retirada das matérias constantes

na Ordem do Dia. Conseqüências negativas para o País da aprovação, pelo

Congresso da Bolívia, da proposta de instituição da chamada Lei de

Hidrocarbonetos.

DELEY (PMDB, RJ - Pela ordem) - Relacionamento conflituoso entre a

Companhia Siderúrgica Nacional e a população do Município de Volta Redonda,

Estado do Rio de Janeiro.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Solidariedade à Marcha

Nacional pela Reforma Agrária, promovida pelo Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra. Repúdio aos atos de repressão praticados pela Polícia Militar do

Distrito Federal contra os participantes na marcha. Urgência na tramitação do projeto

de decreto legislativo sobre proibição do comércio de armas de fogo no País.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Prisão de Prefeitos e ex-Prefeitos

Municipais do Estado de Alagoas acusados de desvio de recursos destinados à

merenda escolar.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação

de requerimentos de informações ao Ministério do Planejamento, Orçamento e

Gestão e à Casa Civil da Presidência da República sobre ocupantes de cargos em
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comissão na esfera federal, respectivas indicações políticas e filiações político-

partidárias.

DARCI COELHO (PP, TO - Pela ordem) - Transcurso do 26º aniversário de

fundação do Jornal do Tocantins.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Doação de leite, por

fabricantes de laticínios e pela empresa Tetra Pak, ao Programa Fome Zero.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Aprovação, pela

Assembléia Legislativa do Estado de Sergipe, de moção de apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 524, de 2002, sobre destinação de recursos para

revitalização da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco. Nota pública de

esclarecimento do Comitê da Bacia Hidrográfica do São Francisco a respeito de

manifestações do Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Resposta ao Deputado

Fernando de Fabinho sobre parecer do orador ao projeto de revitalização do Rio São

Francisco. Repúdio à matéria publicada pela revista Veja sobre o Presidente da

Venezuela, Hugo Chávez.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Temas debatidos no encontro promovido

pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural,

em conjunto com a Frente Parlamentar do Cooperativismo e com a Frente

Parlamentar da Agricultura, no Município de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Realização do 23º Congresso Brasileiro

de Radiodifusão em Brasília, Distrito Federal.

WASNY DE ROURE (PT, DF- Pela ordem) - Anúncio de instalação do

Instituto da Criança e do Adolescente nas dependências do Hospital Universitário de

Brasília, Distrito Federal. Celebração de convênio entre o Governo Federal e o

Governo do Distrito Federal para a construção de hospital na cidade-satélite de

Santa Maria.
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BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Anúncio de apresentação

de relatório ao projeto de lei sobre gestão de florestas públicas e criação do Serviço

Florestal Brasileiro.

WANDERVAL SANTOS (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Contrariedade ao veto

presidencial aos projetos de lei concessivos de reajuste salarial aos servidores do

Poder Legislativo. Excelência dos funcionários da Câmara dos Deputados.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Não apresentação em tempo hábil,

pelo Deputado Roberto Jefferson, de denúncias de irregularidades no âmbito da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Repúdio à intervenção da Secretaria

de Estado de Educação do Rio de Janeiro no processo de eleição de diretores da

rede estadual de ensino. Descaso do Governo Rosinha Matheus com a infra-

estrutura das escolas públicas.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Esclarecimento acerca do artigo

Madeireiros vão doar terras, sobre a implementação de projetos de assentamento

rural, publicado pelo jornal O Liberal.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Precariedade do

saneamento básico em Municípios do Vale do Jequitinhonha, no Estado de Minas

Gerais. Presença no plenário dos Vereadores Guilherme Dias Ramos e Paulo

Lopes, da Câmara Municipal de Montes Claros.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Crise do Sistema Ferry Boat,

no Estado da Bahia, após a privatização da Companhia de Navegação Baiana.

Pedido ao Governo Estadual para aproveitamento de funcionários pela empresa

responsável pelos serviços de travessia de Salvador à Ilha de Itaparica.

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Regozijo com a eleição do

Deputado Augusto Nardes para cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União.

Artigo Aposta na qualificação para exportar maçãs, publicado pelo Jornal do

Commercio.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Alerta ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva sobre a instalação de crise de governabilidade no País.

RAIMUNDO SANTOS (Bloco/PL, PA - Pela ordem) - Pedido de correção de

publicação de emenda orçamentária apresentada pelo orador em favor do Estado do

Pará.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Êxito da administração do

Prefeito Amélio Costa Júnior, do Município de Macaúbas, Estado da Bahia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Denúncia de envolvimento de autoridades

públicas do Estado do Amapá em grilagem de terras. Necessidade de

disciplinamento da exploração florestal amapaense.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Criação de Subcomissão Especial, no âmbito

da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, para

investigação de crimes contra membros do Ministério Público e do Poder Judiciário.

Apoio do PPS à instalação de CPMI para apuração de denúncias de irregularidades

na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Repúdio ao clima de instabilidade política

criado pelos partidos oposicionistas.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Restabelecimento de projeto

estratégico de desenvolvimento do ensino superior brasileiro.
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DR. HELENO (PMDB, RJ - Pela ordem )  -  Apoio à atuação do Presidente da

Câmara dos Deputados, Severino Cavalcanti. Defesa da realização de eleições

gerais a cada cinco anos.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Aviso ao Plenário sobre realização de sessão

extraordinária.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Desencanto do povo brasileiro com o Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Desarticulação da base aliada. Mobilização das Lideranças

partidárias em torno da retomada das votações no Congresso Nacional.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente Severino Cavalcanti pelo atendimento de solicitação da frente

parlamentar instituída para apoiamento às reivindicações dos servidores dos extintos

Territórios Federais. Eficiência da Justiça do Estado do Amapá, segundo matéria

veiculada pela revista Veja. Pedido ao Deputado Paulo Delgado para

reconsideração de pronunciamento ofensivo às populações dos Estados de Roraima

e Rondônia.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Anúncio pelo Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de recuperação de rodovias federais no Estado do

Rio Grande do Sul.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Realização em Salvador,

Estado da Bahia, do XVIII Encontro Nacional de Administradores e Técnicos do

Serviço Público Odontológico; do VII Congresso Brasileiro de Saúde Bucal Coletiva;

do IV Encontro Nacional de Coordenadores Estaduais de Saúde Bucal e do I

Encontro sobre Saúde Bucal dos Povos Indígenas. Documento resultante dos

eventos.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Visita de

representantes do Congresso Nacional Popular de Cuba ao Parlamento brasileiro.

Realização de manifestação pública contra o terrorismo em Havana. Pedido de
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deportação do terrorista Luiz Posada Carriles dos Estados Unidos da América para a

Venezuela.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Integridade moral do Ministro

das Comunicações, Eunício Oliveira. Determinação, pelo Ministro, de afastamento

de diretores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos envolvidos em denúncia

de corrupção.

PRESIDENTE (Jorge Alberto) - Apoio à atuação do Ministro das

Comunicações, Eunício Oliveira.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento da Deputada Janete Capiberibe a respeito do orador.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Repúdio a declarações sobre intenção do

Ministério da Educação de extinção das Associações de Pais e Amigos dos

Excepcionais por meio da integração de estudantes excepcionais a escolas comuns

da rede pública. Encaminhamento, pelo Ministro Tarso Genro, de proposta de

criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, de debates sobre a

regulamentação de rádios e tevês comunitárias. Importância da radiodifusão

comunitária para a democracia no País.

MARINHA RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Paulo Delgado sobre conveniência de retorno dos

Estados de Rondônia e Roraima à condição de Territórios Federais. Autorização,

pelo Superior Tribunal de Justiça, de intervenção federal no Estado de Rondônia.

Defesa de instituição de Comissão Externa para acompanhamento da crise no

Estado.
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CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Conveniência de afastamento

do Sr. Henrique Meirelles da Presidência do Banco Central até a apuração de

denúncia de prática de improbidade administrativa.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Realização da IV

Assembléia Plenária do Fórum Interparlamentar das Américas — FIPA, nas

dependências da Casa, e do 23º Congresso Brasileiro de Radiodifusão, em Brasília,

Distrito Federal.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Defesa da federalização de

universidades do Estado do Rio Grande do Sul. Necessidade de sustentação do

mercado de arroz pelo Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Pela ordem) - Realização, pela

Assembléia Legislativa do Estado da Bahia, de sessão solene para apresentação da

Associação Nacional do Movimento Negro e Evangélico.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Pela ordem) - Conveniência de consulta aos

Líderes, pela Presidência, sobre a manutenção do registro de presença no painel

eletrônico para a sessão extraordinária.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Inexistência de objeções para a

manutenção do registro de presença no painel eletrônico.

VII - ENCERRAMENTO


